
POGOJI UPORABE IN PRAVILA NAGRADNE IGRE 

 

Organizator nagradne igre Točke užitka na spletni strani www.maxim-uzitek.si je 

podjetje Ljubljanske mlekarne, d. d., Tolstojeva 63, 1000 Ljubljana, Slovenija. 

Nagradna igra se bo pričela 23. maja 2011 in bo trajala do vključno 21. avgusta 2011. 

 

1. Pogoji sodelovanja 

V nagradni igri lahko sodelujejo državljani Republike Slovenije (fizične osebe), starejši od 

13 let. V nagradni igri ne smejo sodelovati tisti, ki so zaposleni pri organizatorju te 

nagradne igre in njihovi ožji družinski člani, ter osebe, ki neposredno sodelujejo pri 

izvedbi nagradne igre in njihovi ožji družinski člani. 

 

2. Kako sodelovati v nagradni igri 

Uporabnik lahko v nagradni igri sodeluje tako, da na spletni strani www.maxim-

uzitek.si/tocke-uzitka/ odda svoj predlog za Točke užitka. Uporabnik sodeluje tako, da v 

za to predvideno formo vnese vse zahtevane podatke. Z oddajo podatkov se uporabnik 

strinja, da sodeluje v nagradni igri. Posameznik lahko odda toliko predlogov, kot želi, 

vendar vsak teden v nagradnem žrebanju sodeluje samo enkrat. Nakup ni pogoj za 

sodelovanje v nagradni igri. 

 

3. Podelitev nagrad 

Nagrade bomo z žrebom podelili vsak torek med 23. majem in 23. avgustom 2011. V 

žrebanjih avtomatično sodelujejo vsi uporabniki, ki do nedelje preteklega tedna 

oddajo vsaj en predlog za točko užitka. Uporabniki lahko oddajo več predlogov, 

vendar v posameznem tednu v žrebanju sodelujejo samo enkrat. V nagradni igri lahko 

posamezni uporabnik sodeluje večkrat,  prejme pa lahko le eno nagrado. 

 

Rezultati vseh tedenskih žrebanj bodo objavljeni na spletni strani www.maxim-uzitek.si. 

Vsi nagrajenci morajo za prevzem nagrade poslati elektronsko sporočilo s svojimi 

osebnimi podatki (ime, priimek, naslov stalnega bivališča in davčna številka) na naslov 

nagradna.igra@l-m.si, s pripisom Točke užitka, v roku dveh tednov po objavi 

zmagovalcev. Nagrajenci bodo nagrade prejeli po pošti, v roku enega meseca po 

posredovanju sporočila s podatki. Če je nagrajenec mladoletna oseba, morajo nagrado 
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osebno prevzeti starši oz. zakoniti zastopniki. 

 

4. Nagradni sklad: 

 
Tedenske nagrade: 

13x Knjiga užitkov 

 

Skupno se bo odvilo 13 tedenskih žrebanj. Organizator si pridržuje pravico, da v 

kolikor v posameznem tednu ne prejme nobenega predloga ali noben izmed predlogov 

po presoji organizatorja ni ustrezen, v posameznem tednu nagrade ne podeli. Nagrada 

se ne prenaša. 

 

Zamenjava nagrad za gotovino ni možna. Prenos nagrade na tretjo osebo ni možen. 

 

 

5. Davki in akontacija dohodnine 

 

Plačilo davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. 

Organizator bo za nagrajence od vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v 

skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne 

dohodninske odločbe je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam. Preden se nagrada 

izroči nagrajencu, mora le-ta organizatorju posredovati natančne osebne podatke: ime 

in priimek, datum rojstva, naslov, davčno izpostavo in davčno številko. 

Pri nagradah do vrednosti 42 EUR se akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade 

pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika. V skladu z Zakonom o davčnem 

postopku je nagrajenec tudi za prejem nagrade do vrednosti 42 EUR organizatorju 

dolžan sporočiti davčno številko. 

Organizator bo dobitnikom nagrad po pošti poslal potrdilo, ki se bo nanašalo na 

vrednost nagrade in znesek plačane akontacije davka. Vsi dobitniki, ki bodo prejeli 

obvestilo, so dolžni to napovedati v svoji dohodninski napovedi za leto 2011. 

Organizator ni odgovoren za davke, ki se lahko pojavijo v povezavi s kakšnimi drugimi 

nagradami. 

 

6. Obvestilo in dostava nagrad 



Seznam nagrajencev bo objavljen na spletni strani www.maxim-uzitek.si. Pred izročitvijo 

nagrad mora družba Ljubljanske mlekarne d. d. s strani nagrajencev v roku 14 dni prejeti 

natančne osebne podatke: ime in priimek, naslov in davčno številko. Posredovanje vseh 

teh podatkov je pogoj za izročitev nagrade prejemniku. Prejemniki nagrad bodo nagrade 

prejeli po pošti. 

V primeru, da nagrajenec v 14-dnevnem roku ne posreduje zahtevanih podatkov, se 

šteje, da se odpoveduje nagradi. V tem primeru se ta nagrada ne podeli, organizator pa 

je prost vseh obveznosti, ki jih ima na podlagi teh pravil do nagrajenca. 

Podelitev nagrad se lahko organizira tudi kot javni dogodek. S sodelovanjem v tej 

nagradni igri udeleženec dovoljuje, da se v primeru, da je izžreban, lahko njegovo ime, 

priimek in fotografijo brezplačno objavijo in uporabijo v avdio, foto in video materialu 

organizatorja. 

 

7. Odgovornost 

Organizator ne nosi nobene odgovornosti, niti ne sodeluje v sporih glede lastništva 

izžrebanih nagrad. Vsi spori, povezani s pravicami okrog lastništva izžrebanih nagrad, ne 

bodo imeli nobenega vpliva na pravilo, da organizator dodeli nagrado tisti osebi, ki je 

organizatorju poslala svoje podatke v skladu s temi pravili. Organizator bo nagrado v 

skladu s pravili izročil osebi uporabnika oz. njeni uradno pooblaščeni osebi, katere 

podatki bodo navedeni v elektronskem sporočilu, ki ga organizator prejme od 

nagrajenega. 

Organizator ne prevzema nobene in nikakršne odgovornosti za kakršno koli škodo, ki bi 

nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom 

k tej nagradni igri izrecno strinjajo. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za 

nedelovanje spletne strani www.maxim-uzitek.si ne glede na razloge nedelovanja. 

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno delovanje 

elektronske pošte in internetne povezave sodelujočega. 

V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko 

odpove nagradno igro. O tem mora prek medijev obvestiti udeležence. V takšnem 

primeru udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo. 

 

8. Pravila nagradne igre 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s temi pravili in se 

zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre. V primeru kakršnegakoli 

spora ali nejasnosti, štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih 
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objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki.  

 

9. Nagrajenci 

Vsi nagrajenci izrecno dovoljujejo objavo posredovanih osebnih podatkov (ime in 

priimek) na strani www.maxim-uzitek.si in po potrebi tudi v drugih medijih, za kar od 

organizatorja ne bodo zahtevali plačila ali odškodnine. 

 

10. Uporaba osebnih podatkov 

Nagrajenci nagradne igre dovoljujejo objavo posredovanih osebnih podatkov (ime in 

priimek) na spletni strani www.maxim-uzitek.si ter po potrebi tudi v drugih medijih in se 

strinjajo z obdelavo svojih osebnih podatkov. Seznam nagrajencev hrani podjetje 

Ljubljanske mlekarne, d. d., Tolstojeva 63, 1000 Ljubljana, Slovenija. 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre dovoli organizatorju zbiranje, 

obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih podatkov, skladno z Zakonom o varstvu 

osebnih podatkov (ZVOP-1, Ur. I. RS, št. 86/2004, 67/2007). 

S podanim soglasjem udeleženec nagradne igre dovoljuje podjetjema Ljubljanske 

mlekarne d. d. in SONCE.NET digitalni marketing d.o.o., da kot upravljavca zbirke 

obdelujeta zbrane osebne podatke za namene nagradne igre, za statistično obdelavo 

podatkov, raziskave trga in za pošiljanje različnega reklamnega gradiva. Za namene 

obveščanja posameznik dovoljuje uporabo različnih komunikacijskih kanalov, kot npr.: 

telefon, osebna pošta, elektronska pošta, SMS, mobilni telefon in drugo. Navedene 

podatke lahko Ljubljanske mlekarne d. d. in SONCE.NET digitalni marketing d.o.o. 

obdelujeta za lastne potrebe do preklica privolitve oz. do časa, ko podatki več ne bodo 

služili svojemu namenu. V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost 

vpogleda in ažuriranja podatkov v bazi podatkov. 

Pogodbeni obdelovalec podatkov za podjetje Ljubljanske mlekarne d. d. je podjetje 

SONCE.NET digitalni marketing d.o.o., Šmartinska 106, 1000 Ljubljana. 

 

11. Preklic sodelovanja 

Sodelujoči lahko kadarkoli zahteva odstranitev sodelovanja v nagradni igri, in sicer tako, 

da na naslov nagradna.igra@l-m.si sporoči svoje podatke (ime, e-naslov in predlagano 

točko užitka). V tem primeru se sodelujoči tudi izključi iz nadaljnjega sodelovanja v 

nagradni igri. 
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12. Reševanje pritožb 

Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih 

pritožb se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil 

udeleženca. 

 

13. Končne določbe 

Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 

komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih 

nagradne igre bo organizator sodelujoče obveščal z objavami na spletnem mestu 

www.maxim-uzitek.si. Za dodatne informacije pa lahko zainteresirana oseba tudi piše na 

nagradna.igra@l-m.si (s pripisom za Točke užitka).  

 
Ljubljana, maj 2011 
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